# InLine Slatwall Ablage groß weiß Stahl Weiß

Artikelnummer 999194514

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Die InLine Slatwall-Serie schafft intelligenten Raum für die Einrichtung von Monitorhaltern und Zubehör wie Ablagen für Dokumente, Stifte und Schreibtischutensilien. Das System bietet zwei Montageoptionen für die unterschiedlichsten Installationsanforderungen als Tisch- oder Wandhalterung.

Die Tischmontage bietet eine Dual-User Option, d.h. es können Monitore und Zubehör für zwei gegenüberliegende Schreibtische auf unterschiedlichen Ebenen konfiguriert werden.• InLine Slatwall Ablage groß

- Material Stahl
- Farbe: weiß
- Abmessungen: ca. 31,8x25x6,8 cm, bis 3 kg belastbar
- zur Montage an Inline Slatwall Panel

#### • Schaffen Sie Platz nach Bedarf

Die InLine Slatwall-Serie bietet zusätzlichen Platz für Schreibtische, sorgt für einen aufgeräumten und ansprechenden Arbeitsbereich und bietet eine bequeme Möglichkeit, die meist genutzten Gegenstände immer griffbereit unterzubringen.

## • Unterstützt beidseitige Konfiguration

Die Slatwall Panels sind beidseitig bestückbar und bieten so einen wirtschaftlichen und effizienten Ansatz zur Erfüllung von Multi-User-Anforderungen.

## • Hergestellt aus hochwertigem Aluminium

Mit stilvollem Finish fügt sich das System ganz dezent in nahezu jede Umgebung ein und sorgt für einen modernen, aufgeräumten Arbeitsplatz.

### • Universell einsetzbar

Vom Ein-Monitor- bis hin zum Multi-Monitor-Setup - mit der InLine Slatwall können Sie unterschiedlichste Anwendungs-Szenarien problemlos umsetzen.

# Produkteigenschaften

Produkttyp Regal Farbkategorie Weiß Farbe Weiß

# Weitere Bilder

